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ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAXIAS DO SUL.  

Data : 28/07/2016 

Horário: 9h 

Local : Gabinete da GEXCAX 

 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Cristiano Ricardo Fagundes Koch (Presidente do CPS), Lúcia Dalcorno (titular - 
Serviço de Benefício GEXCAX), Valmor José Lazzari (suplente – Secretaria da 
Receita Federal do Brasil) e Luiz Weschenfelder (titular – Secretaria da Receita 
Federal do Brasil). 
Representantes dos aposentados e pensionistas 

Vilson Cescon (titular - Associação dos Aposentados e Pensionistas de Caxias 

do Sul) e Raul Herpich (titular – Associação dos Aposentados e Pensionistas 

de Farroupilha) 

Representantes dos trabalhadores 

Benardete Boniatti Onsi (titular – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 

Caxias do Sul). 

Representantes dos empregadores 

Pâmela dos Reis de Mello (titular – Sindicato da Indústria da Construção Civil 

de Caxias do Sul) 

CONVIDADOS 

nenhum 
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II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Renata Ruaro de Meneghi Meneguzzi (titular – Sindicato das Indústrias 
Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Caxias do Sul), Felipe José 
Mente (suplente – Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material 
Elétrico) e Fernando Parisotto (titular – Sindicato dos Trabalhadores em 
Transportes de Bento Gonçalves) 
 
III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Márcia Luisa Sebben (suplente Presidente do CPS), Pedro Antônio Carraro 
(suplente – Serviço de Benefício GEXCAX), Albert Caravaca (Titular – 
Procuradoria Seccional Federal em Caxias do Sul), Rodrigo Mello da Motta Lima 
(suplente – Procuradoria Seccional Federal em Caxias do Sul), Inês Fagherazzi 
(suplente – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Bento Gonçalves), Alexandre 
Susin (suplente – Sindicato da Indústria da Construção Civil de Caxias do Sul), 
Ernesto Erlo (suplente – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Caxias 
do Sul), Antônio Luiz Ruffato (suplente – Associação e Pensionistas de 
Farroupilha), Márcio Venturin (suplente – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Caxias do Sul). 
 

IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o Presidente deste Conselho, Cristiano Ricardo 

Fagundes Koch, abriu a reunião cumprimentando a todos e dando as boas vindas 

a todos. Em seguida, deu início aos trabalhos.   

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 35ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 30 de junho de 2016, foi 

devidamente encaminhada a todos os membros do Conselho por e-mail.  

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 
Conheça a Receita Federal do Brasil 
 
VII – ORDEM DO DIA 

O Presidente do Conselho deu as boas vindas a todos e assinou a ata da reunião 

passada ocorrida em junho deste ano. A seguir, comentou brevemente sobre a 

manifestação dos agricultores, que aconteceu mês passado e elogiou a 

organização. O presidente do Conselho, então, apresentou o palestrante da 

manhã, o membro representante da Receita Federal do Brasil: Luiz 

Weschenfelder. O senhor Luiz começou explanando a respeito da denominação 
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“Receita Federal do Brasil” e disse que esta nomenclatura é uma forma de exibir a 

fusão da Receita Previdenciária com a Receita Federal. Também comentou que 

alguns colegas da Receita estavam um tanto resistentes com relação a esta fusão, 

mas que todos acabaram compartilhando conhecimentos. A seguir, o senhor Luiz 

falou sobre a estrutura da “super” Receita e também sobre o Quadro Geral das 

Unidades Descentralizadas – Região Fiscal (R.F.), o estado do Rio Grande do Sul 

está na 10ª R.F. Esta Região Fiscal tem 09 Delegacias. O senhor Raul comentou 

sobre as alfândegas e o senhor Luiz explicou que existem em Porto Alegre e no 

porto de Rio Grande. Falou rapidamente que, para atender as limitações 

orçamentárias, haverá fechamento de agência, mas nenhuma na região de Caxias 

do Sul, embora a cidade de Vacaria apresente uma dificuldade maior em manter 

servidores. Comentou que a nossa Delegacia é a 2ª em termos de arrecadação. 

Sobre este tema, mostrou algumas linhas do tipo: Arrecadação 2015 – Nacional: 

R$1,183 trilhão, 10ª R.F.: 57,02 bilhões e DRF Caxias do Sul: 7,67 bilhões. 

Finalizando, o senhor Luiz comentou que entende que a aposentadoria rural, por 

não suportar o equilíbrio financeiro, poderia ser mais um auxílio assistencial do 

que um benefício previdenciário. Sobre benefícios previdenciários, o Presidente do 

Conselho voltou a falar sobre as mudanças no benefício de pensão por morte. Por 

fim, o palestrante explicou que a tendência da Receita é atender, pessoalmente, a 

quem realmente precisa, quer dizer, atender pessoalmente não é sinônimo de 

bom atendimento, por isto, a Receita estimula o uso dos seus serviços on line. 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

Basicamente a ordem do dia. 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

Serviço de Reabilitação Profissional na Gerência Executiva do INSS em 

Caxias do Sul. 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho,Cristiano 

Ricardo Fagundes Koch, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

36ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social do INSS em Caxias do 
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Sul. Para constar, eu, Andresa Elly Zart Modena, servidora, secretária deste 

Conselho, lavrei a presente ata.  

Caxias do Sul, 28 de julho de 2016. 

Cristiano Ricardo Fagundes Koch 

Presidente do CPS 


